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	El Grupo Español de Dermatología Estética y Terapéutica de la AEDV invita a todos los Dermatólogos a enviar Comunicaciones Libres para su presentación en GEDET 2021. Los trabajos han ser presentados en castellano.
Los trabajos deberán ser originales. No deben haber sido presentados en Congresos ni publicados en revistas nacionales o extranjeras previamente a la realización de este congreso. 
Todos los trabajos aceptados se presentarán en formato póster y el primer autor tendrá de plazo para inscribirse hasta el viernes 24 de septiembre, de lo contrario la Comunicación no será publicada.


Envíen este Formulario como documento adjunto al correo electrónico comunicacionesgedet@congresoaedv.org
Para cualquier consulta pueden llamar al 902 102 976
	Respuesta: el acuse de recibo se enviará al e-mail indicado en el presente formulario en un plazo máximo de dos días hábiles. Fecha límite para aceptación de reclamaciones en caso de no recepción de acuse de recibo: miércoles 15 de septiembre de 2021.
Antes de rellenar el formulario, lea las instrucciones que figuran en las páginas 3 y 4 que le servirán de ayuda para resolver las posibles dudas que le puedan surgir.


	DIRECCIÓN PARA CORRESPONDENCIA

	Nombre:      
	Apellidos:      

	Dirección:      

	CP:      
	Localidad:      
	Provincia:      
	País:      

	Teléfono:      
	E-mail:      


	DATOS DE AUTORES PARA EL PROGRAMA

	Autor/es: Se debe indicar nombre completo y apellidos de todos los autores de la comunicación hasta un máximo de cinco autores.

Institución/es: Indicar la institución de los autores seguido del servicio/unidad. En el caso de que uno o varios autores pertenezcan a diferentes servicios o centros de trabajo éstos se diferenciarán mediante números.

Por ejemplo: José Luis García Pérez(1) y Antonio Ortiz Sánchez(2), de (1)Servicio de Dermatología del Hospital Universitario de Navarra y (2)Servicio de Dermatología del Hospital Universitario de Burgos.

	     


	TITULO


	El título puede contener un máximo de 300 caracteres. Por favor, utilice únicamente el formato oración (tal y como está redactado este texto) usando únicamente mayúsculas para la primera letra del título. No incluya símbolos en el título.



     
	TEXTO

	(Pueden insertar una tabla, un gráfico -máximo una- y símbolos). No se admitirán aquellas comunicaciones en las que en el texto se puedan identificar autores y/o centro. Estructura sugerida: Antecedentes y objetivos, Métodos, Resultados, Conclusiones. El tamaño máximo del texto es aproximadamente de 33 líneas de 73 caracteres (máximo 2400 caracteres incluidos espacios)


 
     
	INSTRUCCIONES PARA RELLENAR EL FORMULARIO

	Título. Escriba en minúsculas, en formato oración, no incluya abreviaturas, símbolos ni subraye. Escriba un título breve que indique claramente la naturaleza del estudio.

Estructura sugerida del texto del resumen: 
· Antecedentes y objetivos: En el primer párrafo indique información relevante sobre los antecedentes y objetivos del estudio, preferiblemente en no más de una o dos frases. 

· Métodos: indique brevemente los métodos utilizados.
· Resultados: Haga un resumen de los resultados con suficiente detalle para argumentar las conclusiones.

· Conclusiones: Indique las conclusiones a las que han llegado. 

Formato del texto del resumen:

· Después de cada punto y aparte, el párrafo siguiente comenzará sin ninguna línea adicional de separación.

· No escriba palabras o frases con mayúsculas ni subrayadas en el texto.

· Los resúmenes pueden incluir, en su espacio, una tabla o gráfico simples, que deberán seguir las mismas instrucciones para su escritura que el resto del texto.

· No incluya citas bibliográficas. Pueden utilizarse abreviaturas comunes. En caso de abreviaturas especiales o poco conocidas, la primera aparición de la abreviatura será a continuación de su significado y entre paréntesis. No utilice abreviaturas en el título.

· Los nombres referidos a fármacos en ningún caso serán los comerciales.

Información general

La fecha límite para recibir los resúmenes en la dirección de correo electrónico comunicacionesgedet@congresoaedv.org es el 13 de septiembre de 2021. Los recibidos más tarde de dicha fecha serán rechazados.
La aceptación de una comunicación implica que el primer autor de la misma deberá inscribirse al congreso antes del viernes 24 de septiembre. Formulario de inscripción disponible en www.reuniongedet.org 
Los resúmenes serán seleccionados para su presentación póster o rechazados.

En el caso de que encuentre algún error en su comunicación, debe ponerse en contacto con nosotros para llevar a cabo su corrección durante la presentación en el Congreso. Sin embargo, los cambios no se incluirán el Programa Final del Congreso.
Las Comunicaciones y pósteres aceptados serán publicadas y colgados en la página web del congreso tal y como han sido enviadas.
Los resúmenes de las Comunicaciones que no sigan las normas recogidas en este formulario serán rechazados.

Formato y envío
Disponen únicamente del formulario informático editado como plantilla de MS Word. Este formulario deben enviarlo como documento adjunto a un correo electrónico dirigido a: comunicacionesgedet@congresoaedv.org
Acuse de recibo

Al correo electrónico del remitente, será enviado un Acuse de Recibo de cada resumen recibido, como mucho, dos días (hábiles) tras la recepción del trabajo.

El Acuse de Recibo indicará el Número de Recepción de la Comunicación.
Si en un plazo de 48 h. desde el envío de su comunicación no ha recibido el acuse de recibo, podrá ponerse en contacto con la Secretaría Técnica del Congreso a través del correo electrónico comunicacionesgedet@congresoaedv.org o en el número de teléfono 902 102 976. Fecha límite: miércoles 15 de septiembre. No se tendrán en cuenta reclamaciones posteriores.

Recomendamos el envío de los resúmenes con la suficiente antelación para que les de tiempo a recibir el Acuse de Recibo antes de la fecha límite.

El Acuse de Recibo que incluye el Número de Recepción de la Comunicación es indispensable para certificar la recepción de la misma.

Revisión y selección de comunicaciones
Los trabajos deberán ser originales. No deben haber sido presentados en Congresos ni publicados en revistas nacionales o extranjeras previamente a la realización de este Congreso.
El Comité Científico evaluará los resúmenes enviados y determinará la aceptación o rechazo de los mismos. El formato de presentación será póster.
Una vez hecha la selección por el Comité Científico se notificará por correo electrónico, a mediados de septiembre, al correo electrónico indicado para correspondencia, la notificación de aceptación o rechazo de las Comunicaciones.

Comunicaciones libres aceptadas

· En el Programa Final del Congreso así como en la página web del Congreso: www.reuniongedet.org aparecerá reflejado el horario de presentación. 

· Los resúmenes de los trabajos admitidos se publicarán en la página web del Congreso. 

· El autor encargado de la exposición de una comunicación aprobada en el Congreso, debe dar a conocer si existe algún potencial conflicto de interés que pudiera introducir algún sesgo en el contenido de su presentación o si tiene alguna relación comercial que pudiese ser percibida por los participantes como tal conflicto. La declaración de conflicto de intereses deberá figurar en la parte baja del póster.
Póster
Cada póster permanecerá expuesto durante el horario del Congreso en el panel asignado de la zona de pósteres. No será posible utilizar medios audiovisuales.

La dimensión del póster ha de ser tamaño A0 vertical (0,841 m. de ancho por 1,189 m. de alto). Los pósteres deberán colgarse desde el viernes 8 a las 09:00 h. y deberán retirarse el sábado 10 antes de las 14:00 h.

Así mismo todos los pósteres se presentarán de forma digital en pantalla de plasma vertical, por lo que deberá enviar un PDF de su trabajo al correo comunicacionesgedet@congresoaedv.org antes del martes 28 de septiembre para que puedan ser visualizados.



FORMULARIO PARA RESÚMENES DE COMUNICACIONES LIBRES


Fecha límite de envío: lunes 13 de septiembre de 2021
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